责任编辑:刘靖琳 视觉设计:窦云阳

12345 市民服务热线开通两年综合满意率 91.53%

"有温度的电话"为百姓解忧

今天,12345 市民服务热线满两周岁了 让我们来看一串数字: 两年来,12345 市 民服务热线共接听市民电话300多万个,日 均 4000 个,接通率 91.91%,办结率 98.32%, 电话回访市民对承办单位办结事项的综合满 意率为 91.53% ……

走进位于市民服务热线1楼培训大厅 时,大红锦旗挂满一墙壁,有24面,工作人员 说,还有不少因为地方限制没挂出来的。

敬老院电费降了

今年7月,"12345" 工单系统中的一则投诉 牵动着工作人员的心。位于杨浦区隆昌路的海康 敬老院, 当时住着103位85岁以上的老人。自 2010年成立以来,敬老院一直按工业用电标准 缴付电费。敬老院希望,能享受居民用电待遇。

诉求转到上海市电力公司, 经电力公司 核实, 敬老院租的是杨树浦煤气厂的房产, 电 费是交给煤气厂的,不属于供电部门的直接用 户。如要求享受居民用电,需通过独立新装电 表,因而需要提供房屋产权证明及相关资料。 可由于种种历史原因,独立新装一直未果。

7月22日、8月6日、8月14日, 热线协 调督办组召集相关部门先后召开多次协调 会,就门牌号码的认定、敬老院与业主关系材 料、房屋产权证明、电力公司施工等问题反复 进行协调。最终,电力公司特事特办,为敬老 院单独架设民用线路。

光污染难题解了

光污染是个新名词。住在硕大无比的户 外 LED 广告屏幕对面,看着它每天从早到晚 不停地闪烁,确实糟心。

去年7月5日开始,12345市民服务热线 几乎天天收到居民重复来电投诉, 反映他们 楼的正对面长宁路999号,在建筑外立面墙 上设置了一座面积约 600 平方米的 LED 超 大广告显示屏,每天滚动播放招商广告,闪烁

的光线令他们无法正常生活。根据 12345 热 线记录,早在前年10月,这块广告屏就遭遇投 诉,之后因手续不全被有关部门叫停。反复投 诉,反复协调,问题总是不能得到根本解决。

'洗及多个职能部门和相关单位,我们把 这件事当作硬骨头来啃。"12345 市民服务热 线管理办公室副主任管苏清告诉记者, 经多 方努力,今年上半年,该处户外 LED 广告屏 幕扰民问题终于得到了解决。

热线更加"立体"了

两年,对于一条面向干家万户的热线来 说,只能算是刚刚开始。12345 市民服务热线 把目标对准了国内领先、国际一流。

国内领先,12345 市民服务热线把对象锁 定为台北市的"1999"市民当家热线。比较下 来, 热线工作人员坦言, 承办单位响应、办理 效率和能力需要进一步提升。个别单位群众 观念淡薄,对市民来电事项重视不够,处理方 式简单应付,对于矛盾突出、处置困难的事情 存在畏难情绪,相互推诿的情况仍然存在。

国际一流,12345 市民服务热线把对象锁 定为美国纽约市的"311"热线。"311"热线具 有由话, 网络, 移动通讯, 手机终端等立体受 理渠道,而目前12345市民服务热线只有电 话和传真两种传统受理形式。另外,"311"热 线配备有专业的数据分析团队, 具有强大的 信息统计、数据挖掘、分析研判能力。

不过,好消息来了。12345 拟于今年底初 步建立大数据基础模型和分析决策系统,明年 上半年实现门户网站自助受理与办结反馈查 询等功能, 期年下半年开发上线面向市民的手 机客户端服务,实现信息查询、诉求受理、办结 反馈一体化,拓展热线 GIS 地理位置信息系统 统计分析及应用功能,研发智能化知识库。未 来, 在多渠道协同受理的基础上, 还会增加微 信等新媒体服务方式,实现门户网站、手机平 台与电话的同步服务。 本报记者 陈杰

200 多位市劳模等 参观改革开放回顾展

本报讯(记者 李一能)今天上午,200多 位市劳模、市三八红旗手、职工代表等来到了 上海展览中心西二馆,参观了《百舸争流 奋 -上海改革开放回顾与展望》。在参 观中,精彩纷呈的展出内容让这些见证、参与 了改革开放的劳动者、亲历者们感慨万千。一 位市劳模告诉记者,平时并不会太留意身边 发生的变化,但看展后才发现变化是如此的 翻天覆地。据了解,截至昨日,国庆期间已有 近万人参观展览,展览将持续至10月20日。

本市 10 家影院展映 上海优秀经典科教片

本报讯(记者 马亚宁)从今天起,被称 为"银幕教授"的科教纪录片,将登陆沪上10 家影院, 其中包括了国家新闻出版广电总局 重点推荐电影、讲述"中国肝胆外科之父"吴 孟超院士故事的《报国之路》。

据悉,上海市科委和上影集团联合举办 了庆祝新中国成立 65 周年"上海优秀,经典 科教纪录片展映周",将于10月8日至10月 23 日期间在上海电影博物馆、上海影城、上 海艺术电影联盟影院等沪上10家影院放映。

展映周汇集了10部有代表性的优秀科 教纪录片,包括3部新片和7部老片,如人围 第63届戛纳电影节的《海上传奇》、荣获第 12 届金鸡奖最佳科教片奖的《企鹅大帝》。其 中的胶片拷贝都已转为数字高清影片。



送"光明" 到社区

日前, 一场由上海 浦南医院与浦东新区塘 桥街道共同举办的"眼 科大型义务咨询与便民 活动在浦东塘桥街道南 泉休闲广场举行。来自 塘桥街道某驻区武警部 队和社区居民数百人参 加了此次活动。

图为医生在为居民 做眼科检查

本报记者 孙中钦 摄影报道

两区交界地 两区联手管

闸北虹口整治两处无证摊贩集聚点

本报讯(记者 江跃中 通讯员 王悦勤) 国庆前夕,闸北区联手虹口区,对两处两区交 界处的摊贩集聚顽症开展整治行动,取缔无证 摊贩, 彻底解决历史遗留的市容环境问题。

据介绍, 轨交三号线东宝兴路站点位于 虹口闸北交界处, 轨交高架桥下的宝源路属 于两区交界, 涉及两个行政区划、三支城管 队,管理责任不清,导致摊贩集聚,对周边居民 生活、出行造成影响。还有七浦路天桥,横跨闸 北和虹口,流动摊贩特别喜欢把摊位设置在天 桥上,哪边来人检查,就马上挪到另一个区继 续做生意,严重影响市容环境和行人诵行。

此次两区联手整治行动主要针对这两处 区域。由所涉及的街道牵头,联合市容、城管、 公安、工商等,取缔无证摊贩、整治周边环境。 在宝源路区域、宝山路街道设立了综合整治

亭和"钉子岗",对宝源路东宝兴路沿线讲行 固守,落实了视频监控和巡回定点执法,设置 了道路停车位,防止设摊回潮;在七浦路河南 北路人行天桥,闸北区运用网格化管理,采取 街面探头 24 小时定占监控。城管精确定占执 法、保安力量全天候固守、主动约谈违法人员、 会同虹口联动联勤等措施,杜绝设摊现象。

上海市经济管理学校 社校联建 和谐发展

www.sems.cn

"集中"防寻租"瘦身"减流程

宝山区行政服务中心今起"一站式"服务

本报讯(记者郭剑烽)27家职能部门, 200 余名工作人员,262 项各类行政审批和服 务事项,是今天开张的宝山区行政服务中心 的"三围"。通过"集中"和"瘦身",宝山区的企 业能在此享受一站式审批服务的便利。

"集中"是行政服务中心的第一个特点, 宝山区行政服务中心工作人员表示,170个 行政审批事项、92个行政服务事项、262个项 日集中在一个中心, 既方便企业办事, 又减少 权力寻租空间。服务也做到尽量"集中",参照 自贸区"五合一"工作模式,先行实施工商、质 监、税务、商务委等4部门实行"一表申请、一 口受理、证照统发"的"四合一"工作机制。

在"瘦身"上,宝山区着力编制《宝山区行

政审批目录》(2014年版),目录涉及22家职 能部门,事项170项,比市级(共224项)少 54 项事项,其中,取消审批事项15 项。同时, 各职能部门按照审批事项减量化、行政审批 流程化、服务场所集约化、机构设置专业化、 管理规范标准化的要求,精简行政审批流程

"行政服务中心不但提供便利的服务,很 多细节想得也很周到!"在行政服务中心办理 业务的企业主小张不无感慨。不论是从印有 中心简介、窗口分布及联系电话一栏表的中 心办事指南,还是宝山文化、邮轮文化的特色 融入、无处不体现着宝山区对行政服务中心 的用心。

澳大利亚澳中集团房地产投资咨询会

- 把中国人的百家姓写在澳洲地契止

26年前他从普通的留学生,到迅速完成财富积累,只用了8年的时间。他用勤奋和睿智编织了充满传奇的财富人生,他实现了自己的澳洲梦,并成为了澳洲房产置业的专家。26年后,他把澳洲地产项目带回国内,让国人知晓置业澳洲不再是梦想。

澳中集团26年澳洲房产开发经验

澳中集团董事局主席金凯平先生1987年移居澳大利亚墨尔

本,1988年创建澳中集团,1996年集团购买下位于墨尔本 市中心的霍克大楼(现为澳中大楼),接下来,又陆续投 资了位于墨尔本市中心的10栋商业楼宇; 2001年,作为集

团主席的金凯平,制定并实施了公 司向房地产开发的战略决策; 2006 年,公司开始了向墨尔本西南区发 展的决策,开始了从别墅开发到土 地开发的"地王"计划。



咨询会举办时间:

10月12日(周日) 14:00

举办地点: 南京东路789号上海世茂皇家 艾美酒店9楼 Grand Ballroom Ⅲ

^{预约电话:} 021-52380726